



高雄縣燕巢鄉番石榴園長期（4個月）誘殺測試成效優異



在小琉球應用開放式長效誘殺器持進行全區果實蠅防治測試

成效。

果實蠅之防治工作在台灣歷經數十年，但田間防治常受限於天候、地形、果園管理方式、農友防治心態與市場價格等諸多因素影響，使整體防治成效不同，原保特瓶改裝之長效誘殺器在南台灣受到廣大農友的熱烈支持與迴響，實際應用於田間防治果實

蠅亦獲得相當優異之防治成效，希望藉由新型組合式誘殺器之推出，改善田間防治應用之適用性與便利性，提升農友配合果實蠅滅雄防治策略之意願，配合加強正確防治時機之宣導推廣，才能逐步將果實蠅為害棲群密度降低，達到發揮共同防治應有之防治成效。



農村獵影

水牛與孩童

文圖 / 陳朝棟

龍的「台灣水牛城」飼養5隻小牛，當地的龍坑國小小朋友就利用鄉土教學時間，去跟「水牛對話」，親自拿牧草餵牛，了解水牛的習性和怎樣吃草，每個小朋友餵牛時都很專注、開心，水牛面對這群天真活潑的小朋友，也不斷「哞！哞！」向小朋友打招呼，顯得十分高興，因此，帶



龍坑小朋友拿牧草餵牛，個個十分開心，上了有意義的戶外課

31

隊的老師們看小朋友那麼喜歡與水牛做朋友，便盡情地讓他們跟牛在一起，所以才有這幅和諧、溫馨、有趣、又有教育意義的畫面。

